

**Поздравление руководителя следственного управления
Следственного комитета Российской Федерации по
Новосибирской области А.С. Лелеко с Днём России**



От лица коллектива следственного управления и от себя лично поздравляю Вас с Днем России!

Этот праздник, несмотря на молодость, прочно вошел не только в официальный календарь торжественных дат, но и в сердца всех, кто с гордостью именуется россиянином. 12 июня мы вспоминаем многовековую историю России. Наша страна прошла трудный и героический путь становления и развития. Этот день – повод вспомнить о подвигах наших отцов и дедов, повод задуматься о настоящем и будущем Отечества, о своем долге перед следующими поколениями, о том, что мы сделали и что еще предстоит сделать для того, чтобы завтрашний день России был светлым и радостным.

Для каждого из нас Россия — это, в первую очередь, его малая родина, дорогие сердцу места, домашний очаг, близкие люди. Именно эти непреходящие ценности и впредь будут объединять нас, двигать к жизни в мире и согласии, к совершению дел и поступков на благо нашей любимой Новосибирской области.

В этот день хочется пожелать Вам всего наилучшего, доброго здоровья, счастья, благополучия, успехов во всех добрых начинаниях!

12 Июня 2019

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1364253>